TPAMMIKH AYNAMH ENMANA®OPAZ

["a va petakivneooue tnv wdlo M poxpod omd tnv 0€on 1icoppomiog

—

x =0 npénervo acknoovpeovvapun F, = —F; ..

X 1
Kot va mopdyoope £pyo W, = IO Cx'dx' = ECXZ.

Emopuévmc, n Ouvapik evEpyelo TOv omoONKeDEIL GTO EAATTPLO

eivar U(x)= %CXZ.

‘Eav x_ . etvon n péyrotn petatomionand v 0eon icoppomiogx =0,

1 1
TOTE M 0PN SoT PO TNG EVEPYELOG diver : > Cx2 = > Mv;,

OTOV V,, £lvai 1) TaXVTNTO TOLV GO UOTOGGTNYV BEoN 160 ppoTinG




APMONIKOZ TAAANTQTHZ — MAZA ZE EAATHPIO

2
H e&icmon kivnong evog aprovikod tolavimt eivor

2 2
M d—;( = —CX :>d—;(=—gx < X+w;x=0 (1),6mo0 @, = 3
dt dt M M
H yevuc Adon g (1) €xet v popon x(t) =A sin(a)ot - (p) (2),

H ot pnon g evépyelag otvel Evay EVOALAKTIKO TpOTO EXIALGNC TG Kiviiong:

1 () 1 dx Tote n (2) diver
—M —Cx* =E (2).|'Eocto 611 yio — =0 givan X = A.

2 (dt) =@ Gt E=CA%/2 kot

Kpatwvrtog 1o + Ppiokovpe

X AT =Kt (3). poTbvTag To-+ Ppioiovp
dt A% —x? oAokAnpavovtag v (3):
L X t Ny Bt ool And v (4) Bplokovue
Si o= w,t + ¢ (4), 6mov @ Lo ctadepd OAOKANPOGTC. i e (1)

Av kpatmoovue 10 — Ppickovue Vv 010 LOPPY) YEVIKNG AVGNG
X(t) = Asin (— Wyt + go) = Asin (a)ot + go’) He @' =7 +¢




P AlNAO EKKPEMEZXZ 3
Av s givon To UNKOG TNG KLKAKTS O10l0POUNG

oL aKoAovBel n uala M tote 16y VEL
s=L0=v=3$=LO0=a=L6o (1)
H oOvaun eravagpopaceivon n F, = Mg s 6.

Xpnoomowvtag to avémtuypoe Taylor yiotosin @ (sin @ = 8 —6°/31+ 6° /51-..)

Bpickovpe yio pukpés yavieg mv e&icoon | |6 = —go /Le 6+ ;0 =0 (3).

H e€iocmon (3) gtvat 10100 LE QUTIV TOL APUOVIKOD TOAOVTMOTN.
H yevua AOon mc (3) etvarn0 =0, sin(a)ot + (p) (4),ue w, =+/g/L.

wom

H cuyvomra g todavimong eival f, = 5 = 5 Ko 1 wepiodog T, =1/ £,.
T T




P AMNAO EKKPEMEX

™G TOAAVTOONG (Y10 LIKPES YoVvies 0).

H ovuyvomzta f, etvan aveEdptnn 100 TAATOLG

[TAdTOC
[ temepacuEVES YOVIEG 0°
n mepiooog T petafarieton 10°
KOTA UKPO TOGOGTO : 20°
30°

T/T,
1,0000
1,0019
1,0077
1,0174

AmokAion o€ yovia 0 avEdverl TV dSuVaULKT) EVEPYELD AOY® TNG
Bapvmtac mgInmgoe U (9) = Mgh = MgL(l —COS 6?).

1 .
Av E givon n olucny evépyeia 10t E = EMLzé?2 + MgL(1—cos6) (4).

Two pepd 0 sivon cos@ =~ 1— 6 /2 kaun (4) Siver E = MI*0* /2 + MgL6* /2 (5).




ANAO EKKPEMEZX 5
T cpé 0 eivat cos @ = 1—6° /2 woun (4) divel E = MI*6* /2 + MgL6* /2 (5).

Ta onpeio avédkopyng0, tpocotoptovrot ard Tov

undeviopd TG KivnTikigevépyewog : E = MgL6); / 2.

Avtikabiotovtog oty (5) Bplokovpe :




KINHZH KONTA zE 2HMEIO I1ZOPPOI1IAZ 6

‘Ecto U (a) M OLVOLILKT] EVEPYELDL EVOC PUGIKOV GUGTILLOTOS GUVOPTICEL

Kdmotov PBabuov elevbepioc a (m.y., amdcTaoT, Yovia, GopTio, KAT).

‘Eoto akoun ot yia a = 0 to cuotnua €ival 6€ Katdotoon euotafons 160pPoTiag

To avantuyua Taylor ¢ U(a)

YOpw oo to 0 divel 1otE :

U(a); U(O)+a(d—Ul0 L (dzUlo v~ U(0): K7

da 2 | da’ 2
. , , d’a
K10 20¢ vopog tov Nevtova otver M i =—ka (1).

H (1) eivar n e€lomon Kivnong apuovikov ToAoVTMTY).




2YXNOTHTA TAAANTQ3H2 LENNARD-JONES

To ouvvapko Lennard - Jones €xgl tnv popon

r

- U = _AH

To

r

) -(&

jlz} (D).

v

dr

r

6

v =0:>A[12’"L7—12

12
7o

r

13j=O:>r=rO. (1).

Kovtad oto onpeio icoppomiogr, etvor

1

UzU(rO)+—(r—

2

» d’U
) 2

I’=I’O

P

I

6

r r.12
842 156 rojj

A
r.0

Ir=r

Amo ™ oyéonU = % k(r —T, )2 TPOKVTTEL OTL ®

_\/?_J?ZA/m
“\m o,
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NMPOBAHMA 8

[1pocol0picTe TNV GLYVOTNTA TOAAVTMOOTG YL TNV LALK 72 TOV GYNLLOLTOC.

Ot ota0epéc Tv elatnplov elvor k, kot k,.

‘Eocto 011 n pala m coumieCel

T0 gAaT PO k, KOtd Ax.

20YYPOVAOS TO EAOTIPLO A, TEVTIMOVEL KOTA AX.

H o0vaun mov d€yeton n ndlo m givon 1o dBpotocua
F=F +F, =—kAx—k,Ax = —(k, +k,)Ax.

Emouévmg, to cuotnua tTmv 000 EAATNPIMV TOL GYNLUOTOG

glvor 16000vapo e Eva ehatiplo otolepds k =k, + k,.

H kv cuyvotta g Kiviiong eivon o = | /M
m




MPOBAHMA 9

IIpocolopicte TNV cLYVOTNTO TAAGVTOGTG Yid TNV UALO 71 TOL GYNUOTOG.

Ot otabepeg TV ehatnplov tval &, Ko k.

‘Eotw 6t to ehatpio &, emunroveral kot Ax, Kot 1o k, kotd 4x, .

H cuvolu| petatomon yo v m gtvarl Ax = Ax, + Ax,.

H dbvaun mov ackel 10 K, oto K, etvan F,; = K,AX,.

k, -m : - ,
12 45\ H dvvaun mov aokel to k, oto k, etvan F, = —k Ax,.

A1 tov 30 vOuo Tov NebTOVA EYOVLIE :
X F21=—E2:Axl/Ax2=k2/kl (D).
‘Eocto 011 n ovvaun F mov ogxeton n m umopet va, ypaptel og F = —kAx. Tote :
Ax Ax, i 1

F=-F, =>—kN=—k,A,=k=k,—2=k, =K, —
Ax Ax, + Ax, 1+ Ax, /Ax,

()
=k =k, L _ _kk (2).
l+k,/k Kk +k,




NMPOBAHMA 10

To oo eAatnpiov TOL GYNUATOC APYIKA IGOPPOTEL GE OPILOVTIO EMITEDO XY

ne Ta edampra va €xovv ta uowkd toug unknl, =1, =1, =1, evok, =k, =k,.

MetatomiCovpe T pudlo M katd AX Katd tnv Katevbovvon X. Agi&te 6t kivnon

mov Ba akolovONGeL elval KaTé TPOGEYYIOT] APLOVIKT TUAAVTOOT Y10 LIKPA AX.

' {Metatomon Ax dnpiovpyel 3 SLVALELS ETAVOPOPAG :
=—KAX, F, =—K,AX,, Fy =—K,AX,,
omov Ax, = Ax, kou (Ax) + 17 = (I +Ax,) =

Ax, =J(Ax) +1> =1 :l(\/l+(Ax/Z)2 —1) =

(givor V1+X =~1+X/2+..)
= Ax, ~ [l +(Ax/1) /2 —1]=(Ax) /21
H npoPoin katd tov dEova X olvel ovvoun
2F, =2c0s0k, (AxY /21 ~k, (Ax)*/I2.

Apa, Y10 LIKPES LETATOTICE IC 1] KIvion lval

fofff/ffffffffﬁ

?fffff/ffffffffﬁ

apUOVIKY) TaAdvToon oo kKabopiletal and 1o k.




AIAOOPIKEZ E=ZIZQ2EIX 2's TA=H2 ME 2TAOGEPOYX SYNTEAEZTES
H yevikn popen ypouUkng otapopikne eEicmong (AE) 2" Tdénc

2
1e otadePovg cvvTeAEoTEG givarn A CLXL: +B Ccll—l):( +CF(x)=D(x) (2).

Av D(X) = 0161e N A.E.ovopdaleton opoyevic ( O1opopeTIK G KAAEITOL UT - OLOYEVRAG).

‘Eoto f (X)n vevikn Avon (e 2 otabepéc ohokinpmong) e Af "+ Bf '+ Cf =0 (2) ‘

‘Eoto axoun g (X) uto Avom g un - opoyevoug ALE. (1)

Toten f (X)+ g(x) glval 1 YEVIKN AvoN mg(l), EVOT g(x) KOAEITOL HEPK) AVOT).

Emouévmg,tol’ fruatngeniivoncng (1) etvarmnevpeon g f (X)

Avolntovpsnoeig epopeng f (x)=e™ Eivon f' = 1e™ wau f” = 22e™.

Ewsdyovtag tnv f(x)=e™ o1 (2) maipvovps

mv yapokTnproTiki eéicwon AL +BA+C =0 (3)

_B++/B%—4AC
2A '

O1Adoeg A, , propei vo givon Kot pryodikoioptopot.

H alyeBpu e€lomon (3) EYELOVO AVOEIG A, , =




AIA®OPIKEE EZIEQSEIE 27 TASHE ME STAGEPOYS SYNTEAESTES

2
['pappkn A.E.2"™ ue ctabepocovvtedeotés A(?j |2: + B C('j—F 4 CF(X) = D(X) (1)
X X

‘Eoto f (X)n yeVIKn Avon g ypouutkne opoyevovg AE. Af"+Bf '+ Cf =0 (2)

Avolntovpsnoeig mepopeng f (x)=e™ Eivon f' = 1e™ wau f” = 22e™.

_B++/B2—4AC
2A

Hyopaxmpretiki e&icwon ALY + BA+C =0&geiliceig 4, , =

Av A, B,C e R ko B*—4AC >0 1018 4, € R, evd €4v 1o)0€L

~B+i [B2-4AC
2A
o A, = A,, 6mov Z = X—iy givon 0 cvluyng Tov Z = X +iy (X, y ESR).

B*—4AC <0 tote o1 Ao = etval pryootkoi aplOuoi

Emouévme 600 d10popeTikés (TIC KAAOVUE YPOUUIK®OS aVEEAPTNTES) AVGELS

givar ot f,(x)=e™ ko f,(x)=e”*. Eneid n A.E. (2) sivon ypappun

N YEVIKN Adomn ¢ (2) glvan m ocvvaptnon f(x): afl(x)+ bfz(x),
o6mov ta a,b eivon otabepéc mov Tpoacdiopilovrot amd apyIKES CLVONKEG.




AIA®OPIKEE EZIEQSEIE 27s TASHE ME STAGEPOYS SYNTEAESTES

2
['pappkn A.E.2"™ ue ctabepocovvtedeotés A(?j '2: + B C('j—F 4 CF(X) = D(x) (1)
X X

‘Eoto g(x) uio pepikn (1’1 aAALQG, 81611(1’]) AVG™M NG (1)

Koy f (X)n YEVIKN A0on ¢ ypopukng opoyevovg AE. Af"+ Bf "+ Cf =0 (2)

~B++/B?-4AC
2A |

H yevuai Avon g (1) sivar n F(x)= f(x)+ g(x) = ae™ +be™* + g(x).

TiovpPaivelopwcotav B =4AC ka4, = A, =—B/2A;

He&iooon AZ2 + BA+C =0(3) éxs1 Moeic Ao =

Téteyevucioon mg(2)sivoun f (x)=af,(x)+bf,(x), pe f,(x)=e**, f,(x)= xe**.

Eivan f)(x)=e™(1+A,x), £(x)=e"1,(2+ A,x), xon 1 (2) Siver
[42,(2+ A,x)+ B(1+ Ax)+ Cxle™ = |(B+244 )+ (£ 4+ A4B+C)xf" =0

POV G OWTAY TNV Tepinmtmon eivan 4, =—B/2A.

H yevikny Adom g (1) Kol otV mepintwon A4, = A, givar n
F(x)= af,(x)+bf,(x)+ g(x) = ae™ +bxe™ + g(x)




AIAQOPIKEE ESIZQSEIS 27s TASHE ME STAOEPOYS SYNTEAEETES
H yeviknuoppnotopopikmn gs&icm)cmg(A.E.) 2" TAENC e 6TAOEPOVCOVVTELECTEG

2
S ‘j'j Xf - B‘Z_i +CF(x)=D(x) (1.

d?f df
2= _3f =x (4)
dx? i dx <)

Mia pepici Moon e (4)sivaun g(x) = ax + . Me avtikatdotaon oty (4)

Oclovue vaAvcovuetnvALE.

Bpickovus 2 —3ax—3f =x < (1+3a)x-2a+38=0= a=-1/3, f=-2/9.

4°F 29 3¢ _ 0 (5) avayrobpe £, (x) = e
dx?>  dx N MOVHE A==

Mo tnAvoncounoyevoucA.E.

N

Ewdyovtacmy f,(x)om(2)maipvovpetveticoon A’ +24—-3=0 (6

H alyePpin e€lomon €xerdvo Aoeic 4, =1, 4, = -3.

H yevikn Avon tgopoysvodcA.E. £+ 2 —3=0 eivou 1 f,(x)=ae* +be ™

Telkdn yevikg Moon mg (4) eivar n f(x)=ae* +be > — g — %




AIAQOPIKEZ EZIZQ2EIZ 2"s TAZHZ ME ZTAOEPOYZ ZYNTEAEZTEZ2s

d°F dF
r " AE.2™ : ' D(x) (1)
POLLIKT] 7 +B— (x)=D(x) (1)

H yevuci Won g (1) sivan n F(x)= f(x)+ g(x)=ae™ +be™ + g(x)
Ta puokd peyédn meprypdeovtol amd TPAYUATIKES GUVOPTIGELS Kol

IKOVOTTOL0VUV £CIGMCELS UE TPAYUATIKOVS GUVIEAECTEC.

Iog to mapamdvem covovdletar pe to 0Tt 01 4, eivan gv y€vel uryookot;

INa A B,CeR, 4, =4 =a—if ka1 yeviki Moon g opoyevoic ypapetol

i Re[4,]=—B/2A=a,Im[4]= B f(x)=ae”e™ +be®e ™ = e*(ae”™ +be )

Eivou ¢“# = cos fAx+isin fx, po F(x)=e™[(a+b)cos fx+i(a—b)sin fr

[wa=b= % na=b =—i ot g(x)=e"cos S, 0,(x)=e™sin Ax sivar Mooeic

¢ Af "+ Bf +Cf =0, ka1 yevikn Avon sivat cb( ) o ()/ COS X + o sIn ,BX)

OV E€IVOIL TPOLYLOTIKT] GLUVAPTNON €6V OLOAEEOVUE ¥, 0 TPUYUATIKOVC aplOponc.

o amho appovikd todaviot) stvor X+ o X =0, dpa: B =0=a ko1 o1 Aoelg

gtval (ywc X=t,[= a)) Ol GLVAPTNCELS COSwt, SIN wt, N yevikd X, SIn (a)t + go).




AIA®OPIKES ESIZQFEIE 27 TAZHE ME STAOEPOYZE SYNTEAEZTES
2
A.E.2" 14&ngue otabepodcovvtereotéc etvar A a-f +B dr +Cf (x)=D(x) (1)

ax? dx

Av D(X) = 016te N A.E.ovopdaleton opoyevic ( O1opopeTIK G KAAEITOL UT - OLOYEVAG).

‘Eoto f (X)n vevikn Avon (e 2 otabepéc ohokinpmong) e Af "+ Bf '+ Cf =0 (2) ‘

Ewcdyovtoc v f (X) =e™ o (2) noipvooue v eficwon AL +BA+C =0 (3)

_R4+ 2 _
H (B)éXSI 000 AMOGEIC A, , = B2 \/|23A 4AC OV UTOPEL Vo elvorl Uryodtkot.

Av A B,C, 4, 4, eivan mpayuatikol 10T F(X) = ae™ +be™* + g(X).

Av A, B, Ceivar mpaypoarticol kow 4, pryodikoipe 4 =a +18,4, = 4;, 6mov

\/\BZ —4AC]
2A

, 1o1e T (x)=e"™(acos fx+bsin Ax)= ™ sin(fx +¢).

(ysinp=a,ycosp=D)

o tov appovikd tarovtot sivor: A=1,B=0,C = »”.

—B
a:—’ =
2A p

Apa,a =0, f=w ka1 Ta ¥ = X,,» TPOGIOOPIOVTAL OO TIG OAPYIKES GLVONKES




APMONIKOZ TAAANTQTH2 ME ANMO2BEZzH 17

‘Eoto 011 ndCoa M eivai ogpuévn oto dkpo elatnpiov otabepdc C

Ko 0€YETAL avTioTaon — bV avaAoyn e TayvTNTOG V.

Tote amd102° vouotov Nevtwvacyovue:MX =—-Cx—bv=-Cx—bx =

T

1
Mi+bi+Cx=0 (1)|=>i+—x+a;x=0 (2) O,IOD_ b (3) ®, = / (4).

Yrapyet avtiotouyio pe tnv opoyevn AE.2™ taéng Af "+ Bf "+ Cf =

x<>t,A=1B=1/7,C = a?.

H yopoxtnpiotiky eicwon etvar n A2+ A/7 +@f =0 éyel Moelg

A5

:_]/Ti‘/(];r) — 4 =—217J_r|\/a)0 (erj =atif, av of —(1/2r) 20,

Enopévag n yevikn Avon f (X) =" sin (,BX + go) YO TNV TEPITTMOT) LIE
apvnTiky dokpivovca B —4AC :( 7)2 — 4w <0 yplpeTor TOP

Yo a=-12r, = =Jaf —(12c | |X(t)=xe "> sin(at +9)




APMONIKOZ TAAANTQTHZ ME ANMO2BEzH 18

C b
M 4M?

X = X,& " sin (a)t+(p) (5) ue a)=\/
* | 4sin ¢
\

2
\m nepPariovca |Ay C = b
~ ® 4

. : — = @ = 0N yeviknAuon £YEL TNV LOPON :
N ]\~ n7\~ —\_ - x = Ale—bl‘/ZM + Bte—bt/ZM (9)

V —\ 7 H (9) etvou n Avon yua kpiciun amdcBeon.

NoAMdc x = Ae “ + Be ™

6mov A = /b2 /4M?> —C/M xonc, =b/2M — A, ¢, =b/2M + A.




APMONIKOZ TAAANTQTH2 ME ANMO2BEZzH 19

‘Eoto 011 ndCoa M eivai ogpuévn oto dkpo elatnpiov otabepdc C

Ko 0€YETAL avTioTaon — bV avaAoyn e TayvTNTOG V.

Tote amd102° vouotov Nevtwvacyovue:MX =—-Cx—bv=-Cx—bx =

T

1
Mi+bi+Cx=0 (1)|=i+—x+w;x=0 (2) Omm_ b (3) ®, = / (4).

Yrapyetr avtiotoyio pue tnv opoyevn A.E.2™ tdéng Af "+ Bf "+ Cf =
X<>t,A=1,B=17,C=aw.

H yapoxtnpiotik e€icoon sivon n A + /7 + @ =0 &yl Moelg

~Yr+Wr) —40}
2

Ao = =—1/27ii\/a)§—(]/27)2, av wf —(1/27) > 0.
Emouévmgn yevikny Avon f (X) = 1% Sin(,BX + go) YPAPETOL TOPOL

yo o =-1/27, f=w= \/a)oz —(1/27) X(t) = x,e 7% sin(at + )




APMONIKOZ TAAANTQTHZ ME ANMO2BEzH 20

C b
M 4M?

X = X,e /" sin(awt + ) (5) pe @ = \/

* X, SIN ¢
\ i b?
\m TEPPAALOVGO | Ay C = y

. : — = @ = 0N yeviknAuon £YEL TNV LOPON :
N 7\~ n7\~ —\_ - x = Ale—bl‘/ZM + Bte—bt/ZM (9)

V —\ 7 H (9) etvou n Avon yua kpiciun amdcBeon.

NoAMdc x = Ae “ + Be ™

omov A = \/b2/4M2 ~C/M xarc,=b/2M —A,c, =b/2M + A.




EZANAIMKAZMENOZ TAAANTQTHZ 21

Xopo pacoc M eivai depévo oe ehatnplo otafepdc C kot 0€yeTal EEMTEPIKN

ovvoun F(t) Ac vtoB<covpe 0Tt F(t) = F,sinot. H e€icwon kivnong eivat

Mx+bx+Cx=F,smat (1),0moub o cuvtereotrig Yo TV OOVALN OVIIGTOONG

lNat=M/b, w,=+C/M, a, = F,/M n (1) maipver mv popon

X+X/T+wpx=a,sinat (2)|Oudokiudcovpe Ty Aon x = x, sin(a)t + ¢) (3).

AvtikaOiot ovtog v (3) oty (2) Bpickovue (LeTA 0O KATOLEG TPAEELS)

[(a)g —a)z)cosgb—%sin ¢}sin a)t+[(a)§ —a)z)sin ¢+%cos¢}cosa)t = %sin wt
0
Apa.: (a)g —a)z)cos¢—%sin Q= % (4) ko (a)g —a)z)sin ¢+?cos¢ =0 (5).
0
And v (5) Bpiokovpe tan g = — 20) /7 = (6). H(6) ufxg otveL T sm $,c089,
W, — Ko otd Vv (4) Taipvovue
X, = i (7).

\/(a)g —w° )2 +(a/7)




EZANAIMKAZMENOZ TAAANTQTHZ

22

@/

X=X, sin(a)t+¢) (3), tan g = ——

0

Twz (6).% = a0}~ | + (@2} (D).

= ®,

1—

To uéylsto 10V TAGTOVE TPOKVTTTEL Y1O!

1
20°

~ w, Y. Q =w,r >>1.

Av o << w, t0teano v (6)¢p =0

(TOAGVTIOONGE PAGT LE TNV EEMTEPIK F).

['a w = w, (cuvtovicHLOg) givat X, =

a,T

@,

Ko cos ¢ ~ 0, sin @ ~ 1, dnroadn ¢ ~ — /2.

Av @ >> @, T0TE X, ®

Ay

Ly

) =
10, Mo

> KOLQ ~ —TT.




